
ІНСТРУКЦІЯ
для медичного застосування препарату

РЕКУТАНÒ
 (REKUTAN)

 
Склад лікарського засобу:
діюча речовина: квітів ромашки екстракт рідкий (1:1);
допоміжні речовини: полісорбат-80,  етанол 50 %.
 
Лікарська форма. Рідина.
 
Рідина темно-бурого кольору з запахом ромашки. Допускається утворення осаду.
 
Назва і  місцезнаходження виробника. АТ «Галичфарм».
Україна, 79024, м. Львів, вул. Опришківська, 6/8
 
Фармакотерапевтична група. Дерматологічні препарати. Код АТС D11А Х20**.
РекутанÒ має низку ефектів, обумовлених хімічними речовинами, що входять до складу екстракту квітів ромашки, зокрема протизапальний (пригнічує ексудативні
процеси), ранозагоювальний (стимулює регенерацію тканин), а також чинить певну антисептичну дію. РекутанÒ не чинить місцевоподразнювальної дії. Тривале застосування
препарату не спричиняє негативного впливу на організм.
 
Показання для застосування. Монотерапія або у комплексній терапії стоматологічних захворювань (стоматит, гінгівіт, глосит, пародонтит); захворювань верхніх
дихальних шляхів (фарингіт, тонзиліт,  у тому числі після тонзилектомії, ларингіт, фаринго- та ларинготрахеїт,  хронічний бронхіт); у гастроентерології (виразкова хвороба
шлунка і 12-палої кишки,  гострий і хронічний гастрит,  дуоденіт,  коліт та ентероколіт різного походження); у проктології (проктит,  проктосигмоїдит,  геморой,  шкірний
свербіж в анальній і періанальній ділянках); у гінекології (ерозія шийки матки, кольпіт, цервіцит, ранові дефекти промежини і піхви, які виникають при пологах).
 
Протипоказання. Підвищена чутливість до компонентів препарату. Дитячий вік.
 
Належні засоби безпеки при застосуванні.  Не можна застосовувати нерозведений препарат.
 
Особливі застереження.
Застосування у період вагітності або годування груддю.
Препарат можна застосовувати вагітним і жінкам у період годування груддю з урахуванням співвідношення користь/ризик, яке визначає лікар.
Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами.
Препарат не впливає на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами. При застосуванні внутрішньо слід врахувати,  що разова доза
препарату містить 5 % етанолу.
Діти.
Досвід застосування препарату у дітей відсутній.
 
Спосіб застосування та дози.   Препарат призначений для дорослих.  РекутанÒ застосовують місцево у вигляді полоскань,  промивання,  примочок (аплікацій), зрошень.
Крім того, РекутанÒ  приймають внутрішньо і вводять у пряму кишку.
Для піхвового промивання 2-3 столові ложки РекутануÒ розводять в 1 л води. Призначають щоденно 2-3 рази на добу протягом 3-4 тижнів.
При захворюваннях слизової оболонки ротової порожнини – для полоскань: 2 чайні ложки препарату розчиняють у склянці води. При захворюваннях парадонту у цьому
розчині змочують турунди, котрі вводять у ясневі кишені на 10-15 хвилин щоденно, протягом 3 – 7 днів.
При захворюваннях верхніх дихальних шляхів – для щоденних інгаляцій (по 10 хвилин) протягом 10 днів.
При захворюваннях шлунка та дванадцятипалої кишки препарат приймають внутрішньо, у вигляді розчину: 1 чайна ложка препарату на ½ склянки теплої води, за 20 хв до
їди, 2 – 4 рази на день. Тривалість лікування визначає лікар залежно від стану хворого.  При колітах для посилення терапевтичного ефекту разом з прийомом внутрішньо
препарат доцільно застосовувати також у вигляді клізм.   Для цього для 1-2 чайні ложки РекутануÒ  розводять в 1 склянці теплої води і вводять в пряму кишку після
мимовільного випорожнення кишечнику. Курс лікування становить 3-4 тижні.
При геморої – для клізм і ванночок:  2 чайні ложки препарату на склянку теплої води, 2-3   рази на добу. При свербежі в анальній і прианальній ділянках РекутанÒ 
застосовують у вигляді місцевих ванночок з дотриманням указаного співвідношення препарату і води.
 
Передозування.  Даних немає.
 
Побічні ефекти. При індивідуальній підвищеній чутливості до ромашки можливі алергічні реакції (свербіж шкіри, кропив’янка, набряк Квінке, анафілактичний шок).
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій. Взаємодія з лікарськими засобами поки що не відома.
 
Термін придатності. 2 роки.

Умови зберігання. В оригінальній упаковці при  температурі від  15 º С до 25 º С.

Упаковка. По 100 мл  у флаконах або банках скляних чи флаконах полімерних вкладених в пачку.

Категорія відпуску. Без рецепта.

Сторінка 1 з 1. Видавник: Державний експертний центр МОЗ України

Інструкцію завантажено з сайту www.dovgolit.com


